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Predmet činnosti  
Centra včasnej intervencie Trnava, n.o 

 
Centrum včasnej intervencie Trnava, n.o.  je nezisková organizácia zaregistrovaná na Okresnom úrade Trnava 
dňa 6.12.2017 pod číslom VVS/NO-272/2017. 

Predmet činnosti CVI TT, n.o. je zakotvený v Štatúte tejto neziskovej organizácie. Predmetom činnosti je 
poskytovanie všeobecne prospešných služieb, čo konkrétne zahŕňa: 

1. Tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt: 
� organizovanie seminárov, školení, konferencií, prezentácií, osvetových a vedomostných podujatí 

2. Výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby: 
� analýzy, rozbory, prieskumy, spracovanie a realizácia projektov s cieľom získania  

finančných prostriedkov z rôznych fondov, 
� poskytovanie informácií prostredníctvom internetu a drobných tlačovín 

3. Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti. 

Vrámci nich poskytuje sociálnu službu včasnej intervencie rodinám s dieťaťom vo veku 0 až 7 rokov - ak je vývin 
dieťaťa rizikový alebo z dôvodu zdravotného postihnutia dieťaťa. Registrácia terénnej formy sociálnej služby na 
Trnavskom samosprávnom kraji prebehla dňa 18.1.2018. Ambulantná forma sociálnej služby včasnej intervencie 
bola tým istým orgánom zaregistrovaná dňa 30.11.2018. 

Podľa Zákona č. 448/2008 Z. z. táto sociálna služba zahŕňa:  
� sociálne poradenstvo 
� sociálnu rehabilitáciu 
� stimulácia komplexného vývoja dieťaťa so zdravotným postihnutím 
� preventívne aktivity 
� komunitnú rehabilitáciu 

Sociálnu službu včasnej intervencie CVI TT, n.o. poskytuje terénnou i ambulantnou formou, pričom terénna forma 
sa prednostne ponúka rodinám a uskutočňuje sa priamo v rodinnnom prostredí dieťaťa.   

 
 

Činnosti CVI TT, n.o. v roku 2023 
 

1. Zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 
2. Organizovanie seminárov, školení, konferencií, prezentácií, osvetových a vedomostných podujatí 
3. Propagácia služby včasnej intervencie  
4. Vzdelávanie zamestnancov  
5. Získavanie finančných prostriedkov a nefinančných darov 
6. Sieťovanie rodičov a odborníkov  
7. Získavanie a koordinácia dobrovoľníkov 
8. Vytváranie partnerstiev na lokálnej úrovni 

 
 
 
 

1. Zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 
 

Počas roka 2023  bola  služba včasnej intervencie poskytnutá celkovo 155 rodinám s deťmi so 
zdravotným postihnutím, z ktorých 70 sme prijali do služby počas roka ako nové. Štrnásť rodín 



z celkového počtu bolo jednorázových, opakovane o službu neprejavili záujem. Službu sme poskytovali  
v 52 obciach Trnavského samosprávneho kraja. 
Sme presvedčení, že príchod odborných pracovníkov do rodiny ako prirodzeného prostredia má 
obrovský význam a zmysel. Podpora rodiny a jej posilnenie, aby bola stabilná aj po ukončení 
poskytovania služby včasnej intervencie je proces, ktorý na začiatku vyžaduje vytvorenie vzájomnej 
dôvery. 
Pre rodiny sme v roku 2023 zrealizovali 51 skupinových aktivít v celkovom trvaní 242 hodín, ktorých sa 
opakovane zúčastnilo 45 rodín.  Išlo o podporné rodičovské skupiny - spolu s deťmi, voľnočasové aktivity 
- denný letný tabor v lete, canisterapia, Školaklub, školenie pre rodičov detí s PAS, podporné skupinky 
pre mamy Káva pre ženy. Denný inkluzívny letný tabor sme mohli zorganizovať vďaka finančnej podpore 
z Mesta Trnava. 
V roku 2023 sme pokračovali  v organizovaní   voľnočasových aktivít – Denný inkluzívny tabor, podporná 
skupina Otcovia otcom, podporná skupina pre mamy - Káva pre ženy, podporná skupina pre rodičov detí 
s poruchou autistického spektra. Pokračovali sme v canisterapeutických stretnutiach a súrodencom detí 
so zdravotným postihnutím sme ponúkli možnosť stretnúť sa, tvoriť a reflektovať svoje prežívanie. 

 

 
Prijímateľ sociálnej služby  

 
O ponuke a organizovaní akýchkoľvek  aktivít  sú vždy vopred a opakovane informovaní všetci 
prijímatelia sociálnej služby a súčasne šírime oznam cez sociálne siete. Aj pre rodiny, pre ktoré nie je 
možné sa teraz zúčastniť ponúkaných aktivít, je ponuka voľnočasových aktivít povzbudením a nádejou 
do budúcnosti, že aj ich deti so zdravotným postihnutím  majú príležitosť rozvíjať ich záľuby,  schopnosti 
alebo nadanie  detí, ktoré majú rovnakú potrebu niekam patriť, mať rovesnícku skupinu  alebo len 
priestor na trávenie voľného času mimo svojho domova. Učíme ich participácii na živote lokálnej 
komunity. 
Veľkú časť našej činnosti sme venovali komunikácii s materskými, ale aj základnými školami, keďže 
mnohí z našich prijímateľov sociálnej služby nám predniesli požiadavku podpory začlenenia ich detí do 
bežných škôlok alebo škôl. Komunikácia je väčšinou dlhodobejšia a vyžaduje viacero telefonických 
rozhovorov a osobných stretnutí. Z našich skúseností je zjavné, že ak sú samosprávy a školy otvorené 
hľadať spôsoby ako proces začlenenia nastaviť čo najefektívnejšie, vieme všetkým zainteresovaným 
stranám našimi usmerneniami  celý proces výrazne uľahčiť.  
Vo februári 2023 sme boli nútení vybaviť zmenu odberateľa elektrickej energie a plynu z dôvodu 
výrazného zvýšenia ich cien. Po tom ako prebehla zmena, sme požiadali o zvýhodnenú tarifu, ktorá sa 
poskytuje poskytovateľom sociálnych služieb. 
V druhom polroku sa nám podarilo rodinám pravidelne ponúknuť podpornú rodičovskú skupinu Otcovia 
otcom, v rámci ktorej môžu spolu otcovia so svojimi deťmi a našim kolegom stráviť pár hodín výletom v 
prírode. Otcovia túto možnosť využívajú a zapojili sa aj otcovia zo vzdialenejších okresov. Cieľom je 



ponúknuť otcom jedinečný priestor, kde si môžu budovať vzájomný vzťah s dieťaťom, stráviť čas 
v bezpečnej skupine a aspoň na malý čas odbremeniť manželky od starostlivosti o dieťa. 
          
V dňoch 7. - 11. augusta 2023 sme zorganizovali piaty ročník Denného letného inkluzívneho tábora pre 
jedenásť detí so zdravotným postihnutím. Prípravy i samotný tábor prebiehal za výraznej pomoci 
dobrovoľníkov Všetky deti zvládli bohatý program tábora. 
Pre deti boli pripravené mnohé zaujímavé aktivity,  medzi nimi aj  canisterapeutické  a arteterapeutické 
stretnutia. Spolupracovali sme s organizáciou, ktorá ponúka cvičenie deťom – YTA ( Youth Training 
Academy) so sídlom v Trnave a tiež s umelcom Notový Dany, ktorý pre deti pripravil koncert.  Pri 
realizácii sme využili areál nových priestorov na Mozartovej ulici i priľahlé detské ihriská. Deti i rodičia 
mali jedinečný a väčšinou aj ojedinelý zážitok. Pokrok detí bol evidentný a rodičia túto možnosť veľmi 
ocenili. Počas tábora sme privítali pani vedúci Sociálneho odboru Mgr. I. Huňavú  a predsedníčku 
správnej rady CVI TT, n.o. pani Silviu Kvassayovú. 
 

 
 

Účastníci  5. Denného inkluzívneho letného tábora s trénermi YTA 
 

Od októbra 2023 sme pravidelne v stredu dopoludnia ponúkli rodičom detí, ktoré nenavštevujú 
materskú školu alebo ich deti mali ťažkosti s adaptáciou, nedostatočnými sociálnymi alebo jazykovými 
zručnosťami možnosť navštevovať Školaklub. Aktivita sa stretla s veľkým záujmom zo strany rodičov.  
Počas roka 2023 sme umožnili študentom vysokých škôl absolvovať v našom zariadení prax. Počas 
celého roka sme  rodinám raz mesačne ponúkli možnosť skupinovej canisterapie a to predovšetkým           
v exteriéri okolo  priestorov CVI.  

 
                 
                     

2. Organizovanie seminárov, školení, konferencií, 
prezentácií, osvetových a vedomostných podujatí 

 
Vrámci našej činnosti dbáme podľa nášho štatútu, aby sme rozvíjali tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a 
prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt. V roku 2023 sme  vrámci programu  Erasmus plus  boli 
pozvaní participovať na medzinárodnom projekte s názvom Multi - IN o multidisciplinárnej starostlivosti 
vrámci inkluzívneho vzdelávania žiakov so spinou bifidou a hydrocefalom. Cieľom projektu bolo vytvoriť 
online  platformu - zdroj vzdelávacích materiálov pre osem cieľových skupín. Viac o projekte je možné 
sa dozvedieť na www.multi-in.eu  Aj o tomto projekte sme pravidelne informovali verejnosť. 13. - 15.5. 
sme sa zúčastnili európskej konferencii EURLYAID o včasnej intervencii s názvom “Spoločne staviame 
mosty vo včasnej intervencii”, kde sme sa prihlásili s plagátom o Erasmus + projekte. Plagát bol schválaný 
a vybratý na prezentáciu. Boli sme jediný poskytovateľ služby včasnej intervencie, ktorý reprezentoval  
Slovensko s plagátom.  Prezentácia  prebehla dňa 13.5.2024. Účastníkom sme rozdali množstvo farebne 
vytlačených plagátov v slovenskej I českej verzii. Plagát si je možné v anglickej verzii stiahnuť tu: 

https://www.eciprague.com/wp-content/uploads/2023/05/Drdulova-g1-plagat-multiin-7.pdf 



 
                                               Autori plagátu: T. Drdulová, K. Ondášová, A. Drdul 

 

Zamestnanci CVI TT, n.o počas celého roka zrealizovali niekoľko prezentácií, osvetových aktivít  a 
vzdelávaní pre školy, rodičov I pre odborníkov z viacerých rezortov. Rovnako sme zrealizovali Tréning 
rodičovských zručností pre rodičov detí so zdravotným postihnutím, ktorý mal veľký úspech. 

 

               
             Pozvánka na prednášku pre rodičov v Trnave 

 
 



 
K. Ondášová s pani vychovávateľkou po prednáške  

o CVI TT pre deti zo Školského klubu detí v ZŠ A. Merici v Trnave  
 

Spolu s Youth Training Academy Trnava a Nadáciou Pontis  sa 24.4.2023  CVI TT zapojilo do celodennej 
aktivity “Šport pre každého”, počas  ktorej T. Drdulová ponúkla prezentáciu s názvom “Áno športu od 
raného raného veku (akéhokoľvek) dieťaťa. V nej zdieľala skúsenosti s prácou s rodinami a so športom 
detí a mladých ľudí so zdravotným postihnutím. Prezentáciu i následnú diskusiu je možné zhliadnuť tu: 

https://www.youtube.com/watch?v=WzH1pPduxPY 

 
T. Drdulová počas prezentácie  



V spolupráci s Asociáciou poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie ponúkla  T. Drdulová  
odborníkom poskytujúcim sociálnu službu včasnej intervencie z celého Slovenska dva webináre:  

23.10. 2023 na tému “Zmeny v systéme poradenstva a v školskom zákone v roku 2023”  

6.11.2024 workshop s vyžiadanou témou “Smerujeme k inklúzii”. Od účastníkov sme dostali pozitívnu 
spätnú väzbu a ocenenie. 

V novembri 2023  K. Ondášová a T. Drdulová prijali pozvanie od pani Doc. M. Slanej prísť prezentovať 
sociálnu službu včasnej intervencie študentom odboru Sociálna práca na Trnavskej univerzite.  

 
 

 
3. Propagácia služby včasnej intervencie 

 
Počas celého roka sme popri poskytovaní služby včasnej intervencie propagovali službu rozličným 
spôsobom - cez  osobné kontakty, rodičov detí so zdravotným postihnutím, cez sociálne siete, formou 
letákov i účasťou v televíznych a rozhlasových reláciách.  

                Súčasne   sme  o našich aktivitách referovali na facebookovej stránke CVI  a novinkami napĺňali aj  
                webovú stránku: www.cvitrnava.sk  

V januári 2023 sa dve zamestnankyne CVI TT na pozvanie Mgr. Ľ. Bečarovičovej z MÚ Hlohovec zúčastnili 
natáčania diskusnej relácie Medzi nami v Hlohoveckej televízii. Reláciu je dostupná tu: 
https://www.facebook.com/watch/?v=746304506574640&ref=sharing 

 
 

 
                                 Zamestnankyne CVI TT s p. vedúcou odboru Ľ. Bečarovičovou v nahrávacom štúdiu  

 
 
V spolupráci s občianskym združením “Úsmev pre druhých”so sídlom v Piešťanoch  sme službu včasnej 
intervencie predstavili v relácii RTVS s názvom Cesta, ktorá bola odvysielaná 25.3.2023 v premiére a 
neskôr aj v repríze.  Reláciu je možné zhliadnuť v archíve RTVS tu: 
https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/14177/393122#1132 
V máji 2023 bola riaditeľka CVI TT pozvaná do Mestskej televízie Trnava ako hosť relácie Mám Trnavu 
rád, kde okrem iného hovorila aj o poskytovaní služby včasnej intervencie. Reláciu je možné si pozrieť 
tu: http://www.mtt.sk/up/mam-rad-trnavu/Mam-Trnavu-rad-15-05-2023 
V priebehu roka 2023 sme pokračovali v poskytovaní služby včasnej intervencie predovšetkým rodinám 
detí so zdravotným postihnutím, avšak  aj sieťovaním s dobrovoľníkmi, inštitúciami, samosprávami. 
Počas celého roka zamestnanci  využili čas na vzdelávanie, supervíziu a školenia. 

 
 
 



4. Vzdelávanie zamestnancov 
 
V priebehu roka sa jeden  zamestnanec zúčastnil vzdelávania o biologickej spätnej väzbe a možnosti jej 
ovplyvňovania. 
Jedna zamestnankyňa sa vyškolila v oblasti práce s rodinou z pohľadu vzťahovej väzby. Vzdelávania nám 
priniesli množstvo inšpirácií, nápadov a postupov  pri práci s  prijímateľmi sociálnej služby, ale aj medzi 
sebou navzájom.  

                Jedna  zamestnankyňa sa v decembri 2023 online zúčastnila  Valného zhromaždenia Asociácie    
                poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie.  
                Piati  zamestnanci sa zúčastnili vzdelávania  o  práci s deťmi so zrakovým postihnutím. 

Pravidelne počas roka 2023 sa tím zamestnancov zúčastňoval pravidelných konzultácií ku skvalitneniu 
štandardov poskytovanej sociálnej služby i supervízie cez webinár o zmenách v štandardoch i cez 
pravidelné stretávanie sa tímu CVI ohľadom  štandardov kvality poskytovanej sociálnej služby.  
V auguste 2023 sme opäť privítali pani Slaveyu Kostadinovu z Bulharska, ktorá je autorkou i líderkou 
projektu Multi-IN  vrámci programu Erasmus plus. Počas celého roka sme pracovali na vytvorení 
vzdelávacích materiálov, prekladoch, jazykových korektúrach. Vytvorili sme dva manuály. Všetky 
materiály sú dostupné v slovenskom, anglickom i bulharskom jazyku na www.multi-in.eu    
 
 

    
                                                   Vzdelávanie tímu CVI TT, n.o. v Ranej starostlivosti, n.o  

 
5. Získavanie finančných prostriedkov a nefinančných darov 

 
Trnavský samosprávny kraj  na základe žiadosti o finančnú dotáciu pre poskytovanie sociálnej služby 
včasnej intervencie zazmluvnil CVI Trnava. 
Mestá Trnava, Hlohovec a Piešťany sa rozhodnutím mestského zastupiteľstva zaviazali finančne 
prispievať  na sociálnu službu včasnej intervencie a učinili tak aj v roku 2023. 
Počas roka sme sa okrem iných oblastí nášho pôsobenia snažili aj získavať finančné prostriedky na 
činnosť CVI TT, n.o  - konkrétne zháňaním 2% z podielu zaplatenej dane a žiadaním od iných neziskových 
organizácií.  
 

 



Vďaka iniciatíve jedného z  rodičov detí so zdravotným postihnutím  sme sa zapojili do výzvy a získali 
financie vrámci projektu od Nadácie Slovenskej sporiteľne vo výške 3800,- € na vzdelávanie rodičov s 
názvom  “Každý rodič sa počíta”. Poskytnuté prostriedky sme využili na zorganizovanie vzdelávania 
rodičov pre deťmi s poruchami autistického spektra. Počas vzdelávania sa rodičom podarilo zvládnuť  
dôležité výzvy vo výchove ich detí s PAS.  
 

 
Vzdelávanie rodičov detí s Pas  odborníčkami  

 
 

Na jeseň v roku 2023  sme tiež získali od Nadácie PONTIS s spoločnosti Tesco 600 eur cez výzvu “Vy 
rozhodujete, my pomáhame”. Tie boli po porade a prieskume medzi rodičmi použité na komunitnú 
aktivitu - Spoločné korčuľovanie rodín na ľade a nákup pomôcok pre deti. 

 Vážime si poskytnutú podporu a všetkým podporovateľom,  

darcom i sponzorom úprimne ďakujeme! 

 
6. Sieťovanie rodičov a odborníkov 

 
Aj v roku  2023 sme pokračovali v sieťovaní sa  dobrovoľníkmi, inštitúciami, samosprávami a odborníkmi. 
Využili sme na to vo veľkej miere online priestor. Spolupráca s viacerými inštitúciami prináša benefit 
rovnako pre našich s prijímateľov sociálnej služby, ale i pre nás. Pri výskyte rôznych ťažkostí sa vieme 
obrátiť na konkrétnych ľudí a spoločne riešiť vzniknuté situácie.  
Spolupodieľali sme sa na celoslovenskom výskume Inštitútu 
Rovnako pokračovala spolupráca s viacerými centrami pre deti a rodinu, ktoré majú v profesionálnych 
rodinách umiestnené deti so zdravotným postihnutím. Prizývali sme k našej práci aj odborníkov z Centra 
detskej reči v Trnave. 
Spolupracovali sme s viacerými zamestnancami Národného ústavu detských chorôb v Bratislave.  
CVI TT, n.o. pokračovalo v ponuke vzdelávacích seminárov, prednášok (tréning rodičovských zručností 
cez prvky filiálnej terapie, podpora rozvoja komunikácie u dieťaťa, budovanie hygienických návykov u 
detí) pre rodičov i ponukou podporných rodičovských skupín.   

                Naše aktivity sa orientovali aj na súrodencov detí so zdravotným postihnutím,  ktorým sme          
                opakovane ponúkli možnosť zúčastniť sa zážitkovej artefiletickej skupiny pre súrodencov detí. 
 

 
 

7. Získavanie a koordinácia dobrovoľníkov 
 
Počas celého roku sme pokračovali v oslovovaní dobrovoľníkov, ktorí nám svojou nezištnou pomocou 
boli nápomocní predovšetkým počas našich aktivít – víkendu pre ženy, canisterapeutických skupinových 
stretnutí, denného letného tábora, a rodičovských podporných  skupín. Počas celého roka sme  
spolupracovali  so 14 dobrovoľníkmi.  

 



 
 

Dobrovoľníčka s deťmi na Dennom inkluzívnom  tábore CVI TT 
 
 
 
 

8. Vytváranie partnerstiev  
 

● Okrem rodičov sme pokračovali v spolupráci s mnohými inštitúciami a odborníkmi a to 
predovšetkým  v regióne. Sme presvedčení, že prepájaním tých, ktorí sú lokálne zodpovední je 
veľmi dôležité.  Veľkú časť našich s prijímateľov sociálnej služby totiž tvoria rodiny, u ktorých je 
prioritou začlenenie dieťaťa do bežnej materskej školy. 

● Spolupodieľali sme sa na festivale Učiaca sa Trnava a spolupracovali  sme s jej organizátorom  
- OZ Lifestarter. Krátke video z festivalu zachycuje aj prítomnosť CVI TT. Je ho možné zazrieť 
tu: https://www.youtube.com/channel/UCv6RToFqYH3CQwTfQHa9kCQ 

● Spolupráca s dvomi katedrami Trnavskej univerzity bola predovšetkým cez  prax  študentiek v 
CVI TT, n.o. a tiež cez spoluprácu na bakalárskej  práci -  kvalitatívnom výskume o pôsobení CVI 
TT, n.o. 

 
 

● S rôznymi neziskovými organizáciami. Dňa 27.2.2023 bola T. Drdulová pozvaná diskutovať 
spolu s pánom primátorom Mesta Trnava a zástupcami kultúrnych i neziskových organizácií 
vrámci Workshopu Big Picture ku plánovanej výstavbe novej časti Mesta Trnava s názvom 
Prúdy.  Vrámci workshop prebehla panelová diskusia za účelom získania vstupov do tvorby 
zadania urbanistickej súťaže návrhov, ktorej predmetom je urbanistický návrh rozľahlého 
nezastavaného územia vo východnej časti mesta Trnava s pracovným názvom Prúdy. 

 
 



                              
                                                      

                           Účasť T. Drdulovej na panelovej diskusii workshopu Big picture 
 

● Ponuku Mesta Trnava zúčastniť sa charitatívneho predaja na Adventných trhoch v centre 
Trnavy sme prijali a využili na propagáciu služby včasnej intervencie i na získanie financií.  

● Počas celého roka sme spolupracovali s organizáciami YTA, VÚDPaP, NIVaM, Centrum detskej 
reči, materskými školami, ZŠ Narnia, OZ Autisvet a ďalšími.  

● Rovnako spolupracujeme s Centrami včasnej intervencie z celého Slovenska i s ostatnými 
poskytovateľmi sociálnej  služby včasnej intervencie. 

● Spoluprácu sme naďalej rozvíjali aj s Asociáciou poskytovateľov a podporovateľov včasnej 
intervencie (APPVI). 
 

 
 

                      Spolupráca CVI TT, n.o s Univerzitou Komenského pri projekte orientovanom na včasnú intervenciu 
 

                        
  

   Prípravné stretnutie pred celodenným osvetovým podujatím pre rodičov 
 a trénerov z YTA Trnava 



 
 

Správa na sociálnej sieti o vzdelávaní rodičov cez projekt  
“Na každom rodičovi záleží” 

 
 
 

9. Spätná väzba od  členov Správnej rady  
Centra včasnej intervencie Trnava 

za rok 2023 
 

 
Spätná väzba pre zamestnancov CVI TT, n. o.: 
 
“Dovoľte, aby som vyjadril poďakovanie všetkým kolegyniam a kolegovi v CVI TT, n.o. za ich 
dobre odvedenú prácu aj v priebehu roka 2023.”  Mgr. V. Matej, PhD. 
 
“Prajem veľa síl do ďalšej práce.” Mgr. Jana Čápová 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        



FINANČNÉ HOSPODÁRENIE 
               CENTRA VČASNEJ INTERVENCIE TRNAVA, n.o. za rok 2023 

Centrum včasnej intervencie, Trnava, n.o. (ďalej CVI TT), dosiahlo za rok 2023 hospodársky 
výsledok - zisk vo výške 5 002,00 EUR. Celkové náklady boli 156 872,92 EUR a  celkové výnosy  
činili 161 874,92 EUR.  
Prehľad nákladov a výnosov za rok 2023 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Náklady na činnosť     EUR Výnosy z činnosti EUR 
Spotrebované nákupy, z toho: 9 920 Osobitné a iné výnosy 2 308 
- zariadenie, hmotný majetok, ktorý sa 
neodpisuje 

1 666 Príspevky na činnosť, z toho:  8 383 

- PHM, materiál autá 2 043 - prijaté od právnických osôb 5 355 
- materiál na aktivity pre deti, hry, a pod. 3 986 - prijaté od fyzických osôb 3 028 
- kancelárske potreby    996 Dotácie, z toho: 136 622 
- ostatný materiál 1 107 - od Trnavského 

samosprávneho kraja 
122 622 

- odborná literatúra 122 - od mesta Trnava 10 000 
Spotreba energie                                          1 162 - od mesta Piešťany 3 000 
Služby, z toho: 39 292 - od mesta Hlohovec 1 000 

- opravy a udržovanie 3 019 Príspevky z podielu zapl. 
dane 

1 001 

- cestovné 1 391 Prijaté prostriedky 
z projektu ERASMUS+ 

13 561 

- reprezentačné   402   
- nájomné za priestory a služby s tým spojené 10 242   
- výkony spojov: telefón, poštovné 3 443   
- školenia, vzdelávanie 4 022   
- Overenie účtovnej závierky audítorom 800    
- odborné služby: BOZP, právne služby, iné 4 800   
- ostatné/  výroba kľúčov, pečiatky,repro 
služby, aplikácie a programy pre deti, 
parkovné..../ 

5 359   

-  služby spojené s táborom, canisterapia,  
a ostaté služby na akciách organizovanými CVI 

2 634   

- Služby spojené s ERASMUS+ 3 180   
Osobné náklady, z toho: 104 097   
- mzdové náklady a zákonné poistenie   100 367   
- zákonné sociálne náklady 3 730   
Dane a poplatky 303   
Ostatné náklady, z toho: 1 724   
- bankové poplatky, kurzová strata 
 

56   

- poistenie osobných áut 1 414   
- ostatné náklady 254   
Odpisy DNaH majetku 375   
Náklady celkom 156 873 Výnosy celkom 161 875 



Najdôležitejším zdrojom výnosov v roku 2023 boli dotácie od Trnavského samosprávneho 
kraja a miest Trnava, Piešťany a Hlohovec. Druhým významným zdrojom výnosov boli prijaté 
príspevky od fyzických a právnických osôb.  Výnos z podielu zaplatenej dane bol v roku 2023 
bol  1 001,12 €. V roku 2023 sme pokračovali v  zapojení sa do projektu ERASMUS+ Multi in – 
sme prijali 14 457,72 €, z ktorých sme minuli v roku 2023 sumu 10 081 €. Zostatok 4 376,72 € 
sme preúčtovali na výnosy budúcich období.  
Získali sme projekt od Nadácie Slovenskej sporiteľne vo výške 3800,- € na vzdelávanie rodičov 
s názvom “Každý rodič sa počíta”. Poskytnuté prostriedky sme využili na zorganizovanie 
vzdelávania rodičov pre deťmi s poruchami autistického spektra. 
Od nadácie PONTIS - cez výzvu Vy rozhodujete, my pomáhame prostredníctvom Tesco -  sme 
získali 600,- €, ktoré boli použité v roku 2024 na aktivitu  s názvom Korčuľovanie na ľade 
s deťmi a nákup pomôcok pre deti. 
V tomto roku sme zúčtovali ešte 954,72 €, ktoré sme mali z Nadácie KIA, ktoré sme použili na 
garančnú kontrolu darovaného auta. 
 
Významnú časť nákladov tvoria osobné náklady. V CVI TT bol priemerný prepočítaný počet 
pracovníkov 4,69. K 31.12.2023 pracovali jeden zamestnanec na plný úväzok, jeden 
zamestnanec na 80% úväzok, dvaja na 75% úväzok, jeden na polovičný úväzok, jeden na 
Dohodu o vykonaní práce a jeden na Dohodu o brigádnickej práci študenta. 
Z materiálových nákladov najväčšiu položku tvorili pomôcky a materiál na prácu z deťmi. Zo 
služieb významnými položkami boli platby za nájom a služby s tým spojené a náklady na 
školenia. 
V roku 2023 sa CVI TT, n.o. podarilo zorganizovať viacero akcií - Denný letný inkluzívny tábor, 
canisterapeutické skupinové stretnutia, Kávu pre ženy, podpornú skupinu pre rodičov - 
Otcovia otcom. 
 
Celkové ekonomicky oprávnené náklady CVI TT, n.o boli v roku 2023 vo výške 161 240,44 
eur.  
 
Ekonomicky oprávnené náklady CVI TT na jedného prijímateľa sociálnej služby za 
kalendárny rok 2023 boli vo výške 1289,92 eur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozpočet CVI TT, n.o.  na rok 2024 
 

A. NÁKLADY NA ČINNOSŤ 



 



B. VÝNOSY   
 
Výnosy na činnosť EUR 
TTSK 122  880 
Mesto Trnava 14 000 
Mesto Hlohovec 1 000 
Miesto Piešťany 3 000 
Projekt Erasmus 14 000 
Dary a iné 2 000 

 
Rozpočet CVI TT bol schválený online  hlasovaním členov Správnej rady dňa 30. 10. 2023. 
 
V Trnave dňa 6.6.2024 
 
Výročnú správu vypracovala: PhDr. Terézia Drdulová, MBA  
Časť o finančnom hospodárení CVI TT, n.o. spracovala Ing. Jana Valábková 
 
Výročná správa bola Správnou radou schválená dňa:     24.6.2024 
 
 
 
 

                    
 

                                    Plagát o zrealizovanom Erasmus plus projekte s názvom  “Multi-IN”  
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Športové aktivity počas Denného inkluzívneho tábora s YTA Trnava 
 
 
 



 
 

Dobrovoľníčka s PSS včasnej intervencie počas aktivity 
 

        
 
 

                   
         

        Dobrovoľníci  CVI Trnava s účastníkmi Denného inkluzívneho tábora 


